AMANTHZEIZ 2TIZ AZKHZEIZ TON MAOHMATIKQN MOY

1. Mnopeig va Bpelg mooa eupw £XEL TO KAOE TOPTOPOAAKL;

1 gupw kat 30 A. 2 gupw Kat 50 A. 2 supw Kat 30 A.

3 gupw kaL 20 A. 50 Aemttd 1 eupw kot 10 A.

2. BaAe onota vopiopata 0éAelg wote kKAOe popa va £XELG Ta

TLOLPOLKATW TTOOA (EVOELKTIKEG AVOELC):

20 A= 10A. +10A. A5A. +5A. +5A. +5A.

1eupw kat 50A= ' 50A.+50A.+50A. 1

20A. +20A. +20A.+20A. +20A. +20A. +20A. + 10
A.




50 A= 10A. +10A. +10A. +10A. + 10 A.

N20A.+20A. + 10 A.
60 A= 10A.+10A. +10A. + 10A. + 10A. + 10 A.

N 20A.+20A.+20A.120A. +20A. + 10A. + 10 A.
85 A= 20A.+20A. +20A. + 20A.+ 5A.

n 50A.+20A.+10A. +5A.
1 supw= 50A.+50A. 1 20A.+20A.+20A.+20A.+20A.

N50A.+20A. +20A. +5A. +5A.

a. H Nikn ayopaoce ano to nepintepo £va Xupo nov kootile 90 Aemta
KL £Vl OOKOUAQKL Ttartatakia tou Kootile 1 evpw. Edwoe 2 evpw. Tu
péota MAPE;

AY2H:
O XUMOG Ko Ta atatakia Kootoav: 90 A. + 1 eupw= 1 supw Kat 90 A.

Péota: 2 eupw — 1 eupw Kat 90 A. = 10 A.

AMNANTHZH: H Nikn nipe p€ota 10 Aentd TOU EVPW.



B. H ywayia EvavOia €xeL oto moptodoAL tng: 2supw/50 A./20 A./20A.
Mnopeic va LeETPROELG TOoa XprRHaTA £XEL 0TO TOPTOGOAL TNG N yLayLd
OUVOALKQ; AV TAPEL MO0 KO YPwi tou kootilel 80 Aemtd, mooa
Xxprpata Oa tng peivouv oto noptodoAL;

AYZH:
H yiaywd EvavOia €xet: 2 supw + 50 A. + 20 A. + 20 A.= 2 eupw Ko 90 A.
Oa TG peivouv: 2 eupw + 90 A. — 80 A.= 2 eupw Kaw 10 A.

AMANTHZH: H ywaywd EvavOia £€xeL oto moptodoAL TnG 2 eupw Kot 90 A.

KL OTaV ayopAoceL uoo KIAO Ywui Oa tng peivouv 2 eupw kat 10 A.

Y- Av n Zévia €xeL 50 A. kat o Nikog 80 A. peAETNOE TOV TLHOKATAAOYO

KOl SWOE TG AIAVTIOELG 00U SLITAQ OTLG EPWTICEL TOU akoAouBoUv:

@ )

TIMOKATAAOIOz

HOAUBL: 1 evpw
youa : 40 A.
g0otpa : 50 A.
odppayida : 30 A.

TETPASLO : 1levpw Kaw 20 A.




1. N6oo otoyilel pLa yopa kot €va oAU

40 A. + 1 evpw =1 supw Kat 40 A.

2. Moo otowyilouv U0 YOUEC;

40A. +40A.=80A.

3. Moo eival To 1o akpLBo Mpayua 0TOV TLLOKATAAOYO;
To tetpadio (1 evpw kat 20 A.)

4. Noto eival to o ¢tNVo MPAYUA OTOV TLHLOKATAAOYO;
H oppayida (30 A.)

5. Nooec ELoTpeC UMopEL va ayopAoEL N Z€via,

Mia §Uotpa (50 A.) i} pia yopa (40 A. pe péota 10 A.).
6. Tt umopel va ayopaocet o Nikog;

Mia §Uotpa (50 A.) kau pia oppayida (30 A.) R 600 youeg (40 + 40 A.).

4. Balw > (peyaAutepo), < (LkpoOTEPO), = (lo0) oTa MOpAKATW

vouiopara:

S5Aentd | < | 50 Aemta

20 Aenttd | < | 60 Aemtd

levpw | > | 10 Aemta

2evpw | > | 1evupw kot 50 Aemta

3 eupw 2 eupw Kat 1 evpw

50 Aemtta | = | 20 Aemta kot 20 Asmtta kot 10 Asmtta



